
Betalingsvoorwaarden 2022 
 
 

De betalingsvoorwaarden zijn onlosmakelijk verbonden met de behandelingsovereenkomst tussen u 
als patiënt/cliënt en de fysiotherapeut van Fysio&Zo. Bij het sluiten van de 
behandelingsovereenkomst wordt de patiënt/cliënt of zijn wettelijke vertegenwoordiger op de 
hoogte gesteld van deze voorwaarden. 
 
 

1. Patiënt/cliënt is zelf verantwoordelijk voor controle van het verzekeringsrecht op zijn 
behandelingen. 

 
2. Een afspraak die niet nagekomen kan worden dient minstens 24 uur van te voren te worden 

afgezegd. Wij zijn anders genoodzaakt de kosten voor de besproken tijd, conform de 
afspraken met uw zorgverzekeraar, bij u persoonlijk in rekening te brengen. Hiervoor geldt 
een tarief van 75% van de tarieven van deze tarievenlijst. Onze praktijk is in het weekend, 
alsook in de avonduren, telefonisch bereikbaar middels ons antwoordapparaat, waarin u de 
gelegenheid heeft om op ieder gewenst moment uw afspraak te annuleren. 

 
3. Indien de patiënt/cliënt verzekerd is voor fysiotherapie en Fysio&Zo afspraken heeft kunnen 

maken met de betreffende zorgverzekeraar, zal zoveel mogelijk rechtstreeks bij de 
zorgverzekeraar worden gedeclareerd. 

 
4. Indien de patiënt/cliënt of zijn wettelijke vertegenwoordiger niet of beperkt verzekerd is voor 

fysiotherapie, is hij/zij verplicht de behandelingen te betalen. Maandelijks wordt het 
verschuldigde bedrag in rekening gebracht door Fysio&Zo. Maandelijks ontvangt de 
patiënt/cliënt een nota, die rechtstreeks betaald dient te worden. 

 
5. Betaling voor fysiotherapeutische diensten geschiedt binnen 14 dagen na de factuurdatum. 

Na het verstrijken van deze termijn volgen er betalingsherinneringen. Hierna treedt er 
verzuim in en staat het de fysiotherapeut vrij om zonder nadere ingebrekestelling 
incassomaatregelen te nemen bij DAS incassobureau. 

 
6. Alle met het incasso van gedeclareerde bedragen gemoeide kosten, waarvan ook de 

buitengerechtelijke kosten, komen ten laste van de patiënt/cliënt. 
 

7. Een eerste afspraak wordt geteld als dubbele afspraak.  
 


